

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Trenčín - mesto na rieke</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Veronika Petrušková</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta architektury (FA)
<b>Katedra/ústav:</b>	15120 Ústav krajinářské architektury
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Michal Marcinov
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Laboratorium architektúry krajiny

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>mimořádně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
<p>Prácu povahou a rozsahom zadania považujem za mimoriadne náročnú. To aj v súvislosti kontextu SR. Komplexnosť, s ktorou sa musí spracovateľka vysporiadať je v praxi skôr výnimkou...</p> <p>Teším sa na odpovede na otázky, ako znovu nájsť stratenú cestu k rieke? Ako navrátiť vodu krajine a mestu? Ako oživiť brehy rieky?</p>	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno s menšími výhradami</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
<p>V rámci komplexnosti a mierky riešenia mám zato, že chýba jeden krok. A sice definícia funkcie alebo podielov funkcie verejných priestorov a zelene v koncepte mesta, jej priestorové možnosti, dostupnosť a tak definovaná (rozhodnutie spracovateľa) vybavenosť jednotlivých typologických prvkov...</p>	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
<p>Spracovateľ postupoval systematicky a logicky.</p>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
<p>Analytiská časť</p> <p>je spracovaná výborne. Mementom však boli pre mňa všeobecné pomenovania brownfieldov ako problémov. Naopak ide predsa o plochy ponúkajúce transformáciu na nové zóny v meste. V tomto prípade je na mieste otázka ohľadom majetkových vzťahov či envirozátáže.</p> <p>Otázka pre spracovateľa: Aká je to „nedostačujúca vegetácia pre rekreáciu“</p>	

Návrhová část

Veľmi ma sklamal prístup spracovateľky v časti Trenčianskeho luhu. Na jednu stranu veľmi správne doplnenie rezidenčnej časti o obytné ulice napojené na nábrežia, na druhú stranu nekritické akceptovanie tristného zadania mesta pre túto loklaitu. Nebojme sa provokovať....

**Formální a jazyková úroveň, rozsah práce**

**A - výborně**

*Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.*

Bez komentára

**Výběr zdrojů, korektnost citací**

**A - výborně**

*Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

Výber zdrojov je z môjho pohľadu adekvátny ako postránke množstva tak aj relevantnosti, referencií a precedensov. Citácie sú jasné a zrejmé. Výsledky sú z môjho pohľadu v kontexte riešenej lokality a jej výnimočnosti čisto autorstvom spracovateľa.

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Vzhľadom na vyššie uvedené chcem týmto Veroniku Petruškovú povzbudiť do výkonu praxe. V práci prejavila nesporné schopnosti a zručnosti. Verím, že časom naberie skúsenosti, ostych alebo nesmelosť hodí za halvu a bude patriť medzi tých, ktorí sa posunú za hranice všedného...

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 5.6.2023

Podpis:

